

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: KAI159-M-R

Cash desk - 1620mm - Front panel dark red



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Cash Desk 1620mm Front Panel Dark Red KAI159-M-R

1. General Information

Thank you for purchasing the Cash Desk 1620mm Front Panel Dark Red KAI159-M-R. This product is designed for commercial use and offers a durable and stylish solution for your retail environment. Please read this manual carefully to ensure safe use and proper maintenance of your cash desk.

2. Safety Information

- Installation Safety: Ensure that the Cash Desk is installed on a flat, stable surface to prevent tipping or instability.
- Electrical Safety: If the desk includes electrical components, use only with the specified voltage. Do not overload power outlets.
- Operational Safety: Avoid placing heavy or sharp objects on the desk to prevent damage. Do not block ventilation openings if applicable.
- Child Safety: Keep children away from the cash desk during use and installation to avoid accidents.
- Maintenance Safety: Always disconnect power before cleaning or performing maintenance.

3. Product Overview and Specifications

Model: Cash Desk 1620mm Front Panel Dark Red KAI159-M-R

Dimensions: 1620mm (W) x 700mm (D) x 1100mm (H)

Material: High-quality MDF with dark red laminate

Weight: 80 kg

Features:

- Ergonomic design for user comfort
- Sufficient storage space for transaction essentials
- Durable front panel with a modern aesthetic
- Designed for easy assembly and disassembly

4. Setup and Installation

1. Unpack: Remove all parts from the packaging and ensure you have all components listed in the assembly guide.
2. Check Components: Verify the presence of all required screws, brackets, and tools.
3. Assembly:
 - Start by attaching the legs to the main body of the cash desk using the provided screws.
 - Secure the front panel to the main structure with the brackets.
 - Ensure all connections are tight, but do not overtighten to avoid damage.
4. Positioning: Place the assembled cash desk in your desired location on a flat surface.
5. Final Checks: Ensure stability and that all parts are secure before use.

5. Operation

- Daily Use: The Cash Desk should be used for regular retail operations. Ensure the workspace is organized for efficient transaction processing.
- Safety Checks: Perform daily checks for loose screws or instability before opening for business.

6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: Wipe the surface with a damp cloth and mild detergent. Avoid abrasive cleaners that can damage the laminate.
- Inspection: Regularly check for signs of wear or damage, especially on hinges and connections.
- Maintenance: Periodically tighten screws and hardware to maintain stability.

7. Troubleshooting

- Issue: Cash Desk does not stand stable.
 - Solution: Check all legs for evenness. Adjust if necessary. Ensure all screws are tight.
- Issue: Damage to the laminate surface.
 - Solution: Use a furniture repair kit to touch up scratches and chips.

8. Disposal

Dispose of this product responsibly at the end of its lifecycle. Contact your local waste disposal service for guidance on proper disposal methods for wood and laminate materials.

9. Contact

For additional support, please contact us at:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produkt-Handbuch für das Kassentisch 1620mm mit Frontplatte in Dunkelrot (Modell: KAI159-M-R)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Kassentischs 1620mm mit Frontplatte in Dunkelrot. Dieses Produkt wurde entwickelt, um eine effiziente und benutzerfreundliche Lösung für Ihre Verkaufsanforderungen anzubieten. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um eine sichere und effektive Nutzung zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

Um die Sicherheit während der Nutzung zu gewährleisten, beachten Sie bitte die folgenden Punkte:

- Stellen Sie sicher, dass der Kassentisch auf einer stabilen, ebenen Fläche aufgestellt wird.
- Vermeiden Sie es, schwere Gegenstände über die Kante des Tisches zu ziehen.
- Achten Sie darauf, dass Stromkabel oder andere Anschlüsse nicht über den Boden verlaufen, um Stolpergefahr zu vermeiden.
- Bei Beschädigungen an der Struktur oder den elektrischen Komponenten des Kassentischs sollte das Gerät sofort abgestellt und der Kundendienst kontaktiert werden.
- Halten Sie Kinder und Haustiere während der Nutzung stets fern vom Kassentisch.
- Für die Reinigung des Geräts keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden.

3. Produktübersicht und technische Spezifikationen

- Modell: KAI159-M-R
- Abmessung: 1620 mm
- Farben: Dunkelrot
- Material: Hochwertiges MDF mit einer strapazierfähigen Oberfläche
- Gewicht: 75 kg
- Maximale Belastung: 250 kg
- Stromversorgung: 220-240 V

4. Einrichtung und Installation

Um den Kassentisch korrekt zu installieren, folgen Sie bitte diesen Schritten:

1. Stellen Sie sicher, dass alle Komponenten im Lieferumfang enthalten sind und der Tisch in gutem Zustand ist.
2. Wählen Sie einen Standort mit ausreichend Platz und Licht.
3. Montieren Sie die Tischbeine gemäß den beiliegenden Montageanleitungen.
4. Vergewissern Sie sich, dass die Befestigungen fest angezogen sind, um Stabilität zu gewährleisten.
5. Schließen Sie alle erforderlichen elektrischen Geräte gemäß den spezifischen Anweisungen an, falls vorhanden.
6. Überprüfen Sie die Waage des Tisches mit einer Wasserwaage und passen Sie gegebenenfalls die Beine an, um eine stabile Oberfläche zu gewährleisten.

5. Betrieb

Um den Kassentisch zu nutzen, stellen Sie sicher, dass alle elektrischen Komponenten sicher angeschlossen sind. Nutzen Sie die Arbeitsflächen zur Ablage von Kassen- und Verkaufsunterlagen. Bei Verwendung elektronischer Geräte (z.B. Registerkassen) folgen Sie den spezifischen Anleitungen des jeweiligen Geräts.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Tisch regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel.
- Vermeiden Sie aggressive chemische Reinigungsprodukte, um die Oberfläche nicht zu beschädigen.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität und den Zustand der Tischbeine und der elektrischen Verbindungen.

7. Fehlerbehebung

Falls Sie auf Probleme stoßen, überprüfen Sie zunächst folgende Punkte:

- Bei instabilem Stand, die Beine nachziehen.
- Sollte es ein Problem mit der Elektrik geben, ziehen Sie den Stecker und überprüfen Sie die Anschlüsse.
- Bei anhaltenden Problemen kontaktieren Sie bitte den Kundendienst.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Elektroschrott. Achten Sie darauf, umweltfreundliche Praktiken zu befolgen.

9. Kontakt

Für weitere Fragen oder Unterstützung stehen wir Ihnen gern zur Verfügung:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für den Kauf des Kassentischs. Wir wünschen Ihnen viel Freude am Nutzen!

NL NEDERLANDS

Product Manual - KAI159 M Cash Desk (1620mm Front Panel, Dark Red)

1. Algemeen Informatie

Gefeliciteerd met de aanschaf van de KAI159 M Kassabalie. Dit product is ontworpen voor commerciële toepassingen en biedt een functionele en stijlvolle oplossing voor uw zakelijke behoeften. Deze handleiding bevat belangrijke informatie over het gebruik, de installatie en het onderhoud van uw kassabalie.

2. Veiligheidsinformatie

- Lees deze handleiding volledig door voordat u het product in gebruik neemt.
- Zorg ervoor dat de kassabalie op een stabiele ondergrond staat.
- Vermijd blootstelling aan vocht en extreme temperaturen.
- Gebruik geen chemische schoonmaakmiddelen die het oppervlak van de kassabalie kunnen beschadigen.
- Bij onjuiste installatie of gebruik kunnen er verwondingen of schade aan het product ontstaan.
- Houd kinderen en huisdieren weg van het product tijdens het gebruik en onderhoud.

3. Productoverzicht en specificaties

- Model: KAI159 M
- Afmetingen: 1620 mm (b) x x mm (h) x x mm (d)
- Kleur: Donkerrood (Frontpaneel)
- Materiaal: Hoogwaardige MDF met een krasbestendige afwerking
- Gewicht: x kg
- Garantiestijl: 2 jaar

4. Opstelling en Installatie

- Controleer bij ontvangst of het product en alle onderdelen onbeschadigd zijn.
- Plaats de kassabalie op een vlakke, stevige ondergrond.
- Het product moet verankerd zijn indien nodig om stabiliteit te garanderen.
- Volg de bijgevoegde montage-instructies om de kasten, laden of aanvullende accessoires correct te installeren.
- Sluit de kassabalie aan op een stroombron indien uitgerust met een elektrisch systeem.

5. Bediening

- Gebruik de kassabalie voor financiële transacties en klantenservice.
- Zorg ervoor dat u bekend bent met de lay-out van de kassabalie voordat u deze in gebruik neemt.
- Houd de oppervlakken van de kassabalie vrij van onnodige voorwerpen voor een efficiënte werking.

6. Reiniging en Onderhoud

- Maak de kassabalie regelmatig schoon met een droge, zachte doek.
- Gebruik geen schurende middelen of sterke chemicaliën.
- Controleer regelmatig op losse onderdelen en draai deze indien nodig aan.
- Zorg ervoor dat alle elektronische componenten schoon en vrij van stof zijn.

7. Probleemoplossing

- Als de kassabalie niet functioneert zoals verwacht, controleer dan of deze correct is aangesloten.
- Bij problemen met elektronische componenten, raadpleeg de bijgeleverde instructies.
- Neem contact op met de klantenservice voor verdere ondersteuning als het probleem aanhoudt.

8. Afvoer

- Volg lokale richtlijnen voor de verwijdering van huishoudelijke en commerciële producten.
- Recycling is aanbevolen; neem contact op met uw lokale organisatie voor het verantwoord afvoeren van het product.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop van de KAI159 M Kassabalie. Wij wensen u veel plezier en succes bij het gebruik ervan.

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Mostrador de Caja 1620mm, Panel Frontal Rojo Oscuro KAI159-M-R

1. Información General

El mostrador de caja KAI159-M-R es un mueble de alta calidad diseñado para su uso en entornos comerciales. Su acabado en rojo oscuro y su estructura robusta lo hacen ideal para tiendas, restaurantes y otros negocios.

2. Información de Seguridad

- Advertencia de Uso: Este producto está destinado solo para uso comercial. No utilice el mostrador de caja de manera no prevista.
- Carga Máxima: No exceda la carga máxima recomendada de 200 kg en la superficie.
- Estabilidad: Asegúrese de que el mostrador esté ubicado sobre una superficie plana y estable para evitar accidentes.
- Uso de Herramientas: Utilice siempre herramientas adecuadas para la instalación y el mantenimiento.
- Identificación de Peligros: Mantenga alejados a los niños durante la instalación y evite el uso sin supervisión.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1620 mm x 800 mm x 1100 mm
- Material: Madera contrachapada de alta calidad
- Color: Rojo Oscuro
- Peso: 80 kg
- Uso: Interior
- Capacidad de Carga: 200 kg (máx.)

4. Configuración e Instalación

- Herramientas Necesarias: Destornillador, nivel, cinta métrica.
- Instrucciones de Instalación:
 1. Retire el mostrador de la caja y asegúrese de que todas las piezas estén incluidas.
 2. Coloque la base sobre una superficie plana.
 3. Fije los paneles laterales con el tornillo provisto utilizando el destornillador.
 4. Instale la parte superior alineando los agujeros pre-perforados.
 5. Use el nivel para asegurarse de que el mostrador esté recto y ajuste según sea necesario.
 6. Verifique que todos los tornillos estén firmemente ajustados.

5. Operación

- Coloque el mostrador en la ubicación deseada.
- Organice la área de trabajo según sus necesidades.
- Asegúrese de que todas las herramientas y accesorios estén accesibles.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza: Use un paño húmedo con un detergente suave para limpiar el mostrador.
- Mantenimiento: Revise periódicamente las uniones y tornillos para asegurarse de que estén bien ajustados.

7. Resolución de Problemas

- Inestabilidad: Asegúrese de que el mostrador esté en una superficie plana y que todos los tornillos estén ajustados.
- Daños en la superficie: Evite el uso de productos químicos agresivos que puedan dañar el acabado.

8. Eliminación

- Este producto debe ser desechado de acuerdo con las regulaciones locales sobre residuos de muebles. Considere la posibilidad de reciclar los materiales siempre que sea posible.

9. Contacto

Para más información, soporte o consultas, contáctenos:

- Correo Electrónico: info@ggmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Comptoir de caisse 1620mm avec panneau frontal rouge foncé KAI159-M-R

1. Informations générales

Ce comptoir de caisse est conçu pour offrir une solution élégante et fonctionnelle pour vos transactions. Fabriqué avec des matériaux de qualité, il s'intègre parfaitement dans tout environnement commercial.

2. Informations de sécurité

- Utilisation prévue : Ce produit doit être utilisé uniquement pour la fonction conçue de comptoir de caisse.
- Stabilité : Veillez à ce que le comptoir soit correctement installé sur une surface plane et stable.
- Électricité : Si le comptoir est équipé d'éléments électriquement alimentés, assurez-vous que toutes les installations sont conformes aux règlements électriques en vigueur.
- Poids : Ne dépassez pas la capacité de poids recommandée pour chaque section du comptoir afin d'éviter tout risque de basculement ou de dommages.
- Manipulation : Lors du déplacement de l'appareil, soulevez-le correctement pour éviter les blessures. Utilisez toujours des équipements de levage appropriés si nécessaire.
- Enfants et animaux : Gardez les enfants et les animaux domestiques à l'écart lors de l'installation ou de l'utilisation.
- Dégradations : Vérifiez régulièrement l'état du comptoir pour détecter tout signe d'usure ou de dommage. Ne pas utiliser si endommagé.

3. Présentation et spécifications du produit

- Dimensions : 1620 mm (L) x 750 mm (P) x 1100 mm (H)
- Poids : 80 kg
- Matériau : Bois MDF avec finition en mélamine
- Couleur : Rouge foncé
- Usage : Interne
- Accessoires : Étagères internes, tiroirs de rangement

4. Installation et configuration

1. Déballer soigneusement le comptoir et vérifiez que toutes les pièces sont présentes selon la liste fournie.
2. Placez le comptoir sur une surface plane.
3. Assemblez le corps principal en suivant les instructions de montage fournies. Utilisez les vis et dispositifs de fixation fournis.
4. Installez les étagères internes selon vos besoins.
5. Vérifiez que toutes les vis sont serrées et que le comptoir est stable avant d'y placer des articles.

5. Fonctionnement

Utilisez le comptoir comme prévu pour effectuer des transactions. Assurez-vous que le matériel de caisse, s'il y a lieu, est correctement installé et fonctionnel.

6. Nettoyage et entretien

- Nettoyez le comptoir avec un chiffon doux et humide.
- Évitez les produits chimiques agressifs qui pourraient endommager la finition.
- Inspectez régulièrement le comptoir pour détecter les signes d'usure et la maintenance préventive.

7. Dépannage

- Si le comptoir semble instable, vérifiez que toutes les vis sont en place et serrées.
- En cas de rayures, utilisez un feutre de retouche de la même couleur pour les masquer.
- Si des pièces manquent, contactez notre service client pour les pièces de rechange.

8. Élimination

Lorsque le comptoir arrive en fin de vie, déposez-le dans un centre de recyclage agréé. Ne pas jeter dans les ordures ménagères. Respectez les réglementations locales en matière de déchets.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

MANUALE DEL PRODOTTO - BANCONOTA 1620MM CON PANNELLO ANTERIORE ROSSO SCURO KAI159-M-R

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il nostro bancone con pannello anteriore rosso scuro. Questo prodotto è progettato per offrire una combinazione di funzionalità e design, perfetto per negozi, ristoranti e altre attività commerciali.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- **Utilizzo Adeguato:** Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso commerciale. Non deve essere utilizzato per scopi non previsti.
- **Stabilità:** Assicurarsi che il bancone sia montato su una superficie piana e stabile per evitare ribaltamenti.
- **Carico Massimo:** Non superare il peso massimo consigliato. Verificare le specifiche tecniche per i dettagli.
- **Manutenzione:** Controllare periodicamente l'integrità strutturale e le parti mobili per assicurarsi che siano in buone condizioni.
- **Smaltimento:** Seguire le normative locali per lo smaltimento dei materiali.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- **Dimensioni:** 1620 mm
- **Colore:** Rosso Scuro
- **Materiale:** MDF di alta qualità
- **Peso:** Specificato nel sito ufficiale
- **Utilizzo:** Ideale per punti vendita e ristorazione

4. Installazione e Configurazione

1. Rimuovere con cautela il bancone dalla confezione.
2. Posizionare il bancone sulla superficie desiderata.
3. Utilizzare il livellatore per assicurarsi che il bancone sia in piano.
4. Fissare eventuali componenti inclusi secondo le istruzioni fornite nel kit di montaggio.
5. Controllare che tutte le viti siano ben serrate.

5. Funzionamento

Il bancone è progettato per un utilizzo facile e accessibile. Assicurarsi che tutti gli accessori siano correttamente installati e facilmente raggiungibili. È consigliabile testare tutte le funzioni prima dell'uso operativo.

6. Pulizia e Manutenzione

- Utilizzare un panno umido e un detergente delicato per pulire la superficie.
- Evitare l'uso di detersivi abrasivi o spugne ruvide.
- Controllare regolarmente le giunture e le fissazioni.

7. Risoluzione dei Problemi

- **Il bancone è instabile:** Verificare che sia su una superficie piana e che tutte le viti siano ben serrate.
- **Danni visibili:** Contattare il servizio clienti per la sostituzione di parti danneggiate.

8. Smaltimento

Assicurarsi di seguire le leggi locali per il corretto smaltimento del prodotto. Il materiale deve essere riciclato quando possibile.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare il nostro servizio clienti:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania